

По определению, ТОС — это организа-  
ция некоммерческая. Однако этот орган  
может иметь статус юридического лица и  
если надо, сможет отстаивать интересы  
жителей в органах власти или в суде.

территориальными органами самоу-  
правления. Когда ТОСы работают, у  
них появляются возможности попадать  
в различные городские и региональ-

свое мнение о территориальном са-  
моуправлении. Комиссия предлагает  
думе утвердить дату начала слушаний  
— 22 марта.

было удобно жить в Болгодонске, и мы к этой цели  
намерены идти. Все вопросы решаемые, и много  
времени для этого не потребуется. Просто их нуж-  
но взять и решить!

# ЛЕТЧИК СТАЛ ГЕРОЕМ НА ЗЕМЛЕ

2 февраля отмечается 67 годовщина окончания Сталинградской битвы — одного из самых жестоких и решающих сражений Великой Отечественной войны. В нашем микрорайоне живут три участника и свидетеля этих страшных и героических событий 1942-1943 годов. Среди них — Борис Александрович Насакин — прекрасный человек с неувядающим оптимизмом, заботливый и добрый муж, папа, дедушка и прадедушка. О нем сегодня наш рассказ

О каждом из ветеранов Великой Отечественной войны, живущих в нашем микрорайоне, можно писать целые книги. Настолько яркие, интересные, а порой и трагические, у них судьбы. И Борис Александрович не является исключением. Курсант летного училища в городе Энгельсе Саратовской области, войну он встретил профессиональным военным. Четвертого мая 1941 года 19-летний Борис Насакин принял присягу, а через месяц началась война. Но, несмотря на то, что ему было только 19, свое дело он знал хорошо. За плечами было немало полетных часов, со всеми видами вооружения он был «на ты». Однако действительность оказалась таковой, что воевать Борису Александровичу пришлось на земле.

Год 1942 был особенно трудным для нашей страны. Немцы, пройдя через наши Донские степи, рвались к Сталинграду. В августе 1942 года Борис Александрович в составе батальона курсантов встретил фашистов под Сталинградом. И, хотя, что немцы рвались изо всех сил, курсанты летной школы были первыми, кто смог на своих рубежах остановить врага. А затем судьба сыграла над курсантами злую шутку. Обойдя батальон с двух сторон, немцы ушли далеко вперед, и Александр Борисович вместе со своими однокурсниками оказался

«в мешке». Из «мешка» выходили с боем. И вышли! Чтобы вновь оказаться в центре кровопролитных сражений. В Сталинграде сержант Борис Насакин воевал на одном из самых жарких участков битвы — в районе Сталинградского тракторного завода, где и получил свою первую награду — орден Отечественной войны второй степени. Именно там, в боях под Сталинградом, Борис Александрович получил свое первое ранение. Но превратности судьбы продолжались. Трижды выходил из окружения. Потом судьба забросила его на Ленинградский фронт, где Борис Александрович получил свое второе ранение, участвуя в боях за Кингисепп. Девятого мая 1945 года война для него не закончилась. Впереди его ждал Дальний Восток и новый конфликт — с милитаристской Японией, где лейтенант Насакин и встретил окончание войны. Награжден орденами и медалями. Среди них — ордена Отечественной войны I и II степени, медали «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией», «За победу над Японией».

В эти памятные дни мы желаем участникам Сталинградской битвы Борису Александровичу Насакину, Николаю Петровичу Комиссаренко и Николаю Емельяновичу Нахрову: здоровья и счастья Вам и вашим родным!



Борис Насакин, выпускник летного училища, участник Сталинградской битвы. Сегодня он — житель округа № 12